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Isabel Muñoz pronunciará mañana una Conferencia Magistral en el marco del IV Concurso Internacional de Fotografía Helie Memorial 
[bookmark: _GoBack]La conferencia será el preámbulo del fallo del certamen alicantino, cuyo jurado preside la fotógrafa, y que se retransmitirá en streming  
	Villena (Alicante), 19 de febrero de 2015. La galardonada fotógrafa Isabel Muñoz, presidenta este año del jurado del IV Concurso Internacional Helie Memorial, ofrecerá mañana viernes 20, a las 20:30h, en la Casa de la Cultura de Villena, una Conferencia Magistral en la que recorrerá su dilatada trayectoria, desde sus orígenes hasta la actualidad.
Isabel Muñoz (Barcelona, 1951), reconocida entre otros galardones con la Medalla de Oro al Mérito en Bellas Artes y dos premios World Press Photo, trazará un recorrido por su carrera profesional para mostrar cómo a los veinte años decidió hacer de la fotografía su profesión y cómo ha recorrido el mundo retratando al ser humano en series monográficas con nombre propio. Un repaso por sus series desde la Alhambra, Camboya Heredia, Etiopía o Irán, pasando por sus series de Toros, Tango, Flamenco o Contorsionistas hasta las del Amor y éxtasis o Mitologías, en las que siempre ha usado un proceso minucioso y artesanal de revelado. La fotógrafa será presentada por Chesqui Castañer, investigadora y directora del Máster en Historia del Arte y Cultura Visual de la Universidad de Valencia.
Una vida dedicada al lenguaje visual en la que Muñoz ha ido dejando huella de su arte en el Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía de Madrid, la Maison Européenne de la Photographie de París o el New Museum of Contemporary Art de Nueva York, entre otros, y a través de la publicación de sus reportajes fotográficos en las principales cabeceras mundiales. Una amplia  trayectoria que ella misma relatará en primera persona mañana viernes como preámbulo al fallo del IV Concurso Internacional de Fotografía Helie Memorial, que tendrá lugar al día siguiente, el sábado 21 de febrero, a las 10:00h, en la Casa de la Cultura de Villena. 
	 Fallo público y emisión en streaming
	Isabel Muñoz, junto al resto del jurado de la cuarta edición del Helie Memorial, integrado por José Manuel Rodrigues (Lisboa, 1951), uno de los referentes de la fotografía contemporánea portuguesa -Premio de Fotografía del Consejo para las artes de Amsterdam y Premio Pessoa- y Mitar Terzic (Montenegro, 1959), fotógrafo emergente que irrumpe con fuerza en prestigiosas revistas de fotografía internacional con sus dos últimos trabajos desarrollados, “Tales of Lemuria” y "Minotaurus”, deliberará el sábado en público sobre las más de un millar de obras presentadas este año al certamen procedentes de toda la geografía mundial. 
Convocado por la familia de Helie Salas junto a la Agrupación Fotográfica de Villena (Alicante) y la Casa de la Cultura del Ayuntamiento de esta ciudad, el certamen ofrecerá una sesión abierta y pública del fallo, proceso que podrá seguirse también desde cualquier parte del mundo ya que se emitirá en streaming a través de la web del concurso. Su cuarta edición repartirá cuatro premios por valor de 4.000€: Primer premio de 2.000€; Segundo Premio de 1.000€; Tercer premio de 500€; y un premio de 500€ al Mejor participante desde el extranjero. 
Prensa y comunicación: Marta Borcha. 607-982272. prensa@heliememorial.com. www.heliememorial.com
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